

Kansantaloustieteen Opiskelijat ry

Hallituksen kokous 5/2021

Aika: 24.5.2021 klo 18:30

Paikka: Etäyhteys

Paikallaolijat: Saara Vainio, Noora Pumpanen, Sakari Karisto, Kerkko Sunell, Mikko Vanhala, Väinö Tuovinen, Eetu Mänttari, Janella Lehtinen, Emma Meriläinen

1 Kokouksen avaaminen

- Avattiin kokous ajassa 18.34

2 Laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

3 Esityslistan hyväksyminen

- Hyväksyttiin esityslista

4 Edellisen pöytäkirjan hyväksyminen

- Hyväksyttiin edellinen pöytäkirja

Käsitellään seuraavaksi kohta 6 Tapahtumatoiminta

5 Talous

5.1 Talouskatsaus

- Taloudenhoitaja ei päässyt paikalle kokoukseen, joten taloutta ei käsitelty.

Cesilia Kivelä liittyi ajassa 18.36

6 Tapahtumatoiminta

6.1 Menneet tapahtumat

- Etäpeli-ilta → Noin 10 osallistujaa
- Shakkiturnaus → 7 KTTO:n osallistujaa, joista kaksi pääsi finaaliin
- Vappuhaaste → Vähäinen osallistujamäärä, muuten onnistunut tapahtuma

Sakari Karisto poistui

6.2 Tulevat tapahtumat

- Katsaus Vujujen järjestämisen tilaan → Odotellaan ja katsotaan edelleen koronatilanteen kehittymistä
- Alumnisitsit, alustava ideointi ja katsaus siihen, voidaanko järjestää kesällä → Ei järjestetä vielä kesän aikana, tarkastellaan tilannetta uudelleen syksymmällä
- Tuleva tuutoritoiminta ja KTTO:n panos siihen
 - Kuppalavuorot (tuutoreiden kokouksen perusteella 22.5.)
→ Keskustellaan lähempänä syksyä ja orientaatioviikkoa enemmän

- Syksyn tapahtumien alustava mietintä (koronatilanne huomioon ottaen) → Harkitaan lomanlopettajaisia (tai muuta tapahtumaa) yhdessä VOO:n kanssa ja harkitaan muutenkin yhteistyötä muiden järjestöjen kanssa esim. sitiesien järjestämisessä
- Päätetään järjestää kesän aikana KTTO:n lukupiiri, jonka järjestelyistä vastaa Mikko.

7 Viestintä

- Sähköpostilista kaipaa päivitystä (eli vanhojen/virheellisten sähköpostien poistaminen yms.)

Käsitellään kohta 10 KTTO:n logo

8 Yrityssuhdeasiat

- Laulukirjasponssin tilanne
- Vujusponssien tilanne
 - Yrityssuhdevastaavat eivät päässeet paikalle kokoukseen, joten em. kohtia ei käsitelty.
 - Career Starter-yhteistyö Aalto Economicsin kanssa on aloitettu ja tilaisuus on tarkoitus järjestää marraskuussa.

9 Opintoasiat

- Oppiainekahvien tilanne
 - Opintovastaavat eivät päässet paikalle kokoukseen, joten opintoasioita ei käsitelty. Opintokyselyyn liittyvät asiat käsiteltiin kohdassa 11.

Julia Koistinen liittyi

10 KTTO:n logo

- Logokyselyn tulosten esittely
 - Tulokset tiivistettynä: Nuoremmat opiskelijoilla enemmän halua vaihtaa logo, kuin vanhemmilla opiskelijoilla. Nykyisen logon puutteina nähdään mm. väri, fontti ja akateemisuuden puute. Toisaalta osa näkee nykyisen hyvinä puolina värin ja logon yksinkertaisuuden. Logon käppyrästä tykkäävät kaikki.
 - Päätetään, että perustetaan syksyllä logotoimikunta, joka lähtee suunnittelemaan/miettimään mahdollista logouudistusta tarkemmin.

Käsitellään seuraavaksi kohta 13 Hallituksen virkistäytyminen

11 Tasa-arvo ja ympäristöasiat

- Opintokyselyn/Yhdenvertaisuuskyselyn tila
 - Käydään kyselyn kysymykset läpi ja hyväksytään kysely julkaistavaksi

12 Ulko- ja sisäsuhteasiat

- Telegram-asioiden tilanne (taloustieteen opiskelijoiden yhteinen ryhmä)
 - Puuhaillaan kesän aikana, kartoitetaan muita taloustieteen järjestöjä ja kiinnostusta lähteä mukaan

Käsitellään seuraavaksi kohta 8 Yrityssuhdeasiat

13 Hallituksen virkistäytyminen

- Hallituksen livetapaamisen/ryhmytymisen suunnittelu (koronatilanne huomioon ottaen)
 - Päätetään, että järjestetään tapaaminen kesäkuun lopussa/heinäkuun alussa.

14 Vastuualuekuulumiset ja muut esille tulevat asiat

- Harkitaan verenluovutuskampanjan aloitusta uudelleen, joku järjestö mahdollisesti kumppaniksi kampanjaan.

15 Kokouksen päättäminen

- Päätetään kokous ajassa 19.52



Pöytäkirja 5:2021.pdf

Lähetetty: 26.05.2021 | Lähettäjä: Janella Lehtinen
janella.lehtinen@helsinki.fi

Allekirjoitusloki löytyy tämän verifikaatiolinkin takaa:
[14d96913-bdfd-11eb-adac-4af235dee89b](#)

Tämän PDF-dokumentin sähköiset allekirjoitukset voi tarkistaa Adobe Acrobat Readerissä.